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Milí čtenáři, 
za pár dnů nám uplyne polovina prázdnin. Je to neskutečné. Žáci všech škol si užívají parných dnů léta, mnozí 
z Vás máte po dovolených, mnohé z Vás to čeká a já věřím, že si dostatečně odpočinete od každodenních stresů, 
osobních i pracovních povinností. Volné dny nemusíte strávit vyloženě v cizině či v odlehlých končinách naší 
země. I přesto, že v naší obci jsou na prázdninové dny plánované „pouze“ tři promítání Letního kina, jistě se 
najde i jiné využití volna v nejbližším okolí. Kulturní kalendáře obcí a měst Hlučínska doslova praskají ve 
švech. Proto neváhejte a využijte tyto nabídky kulturních, společenských či sportovních akcí. Budeme rádi, když 
se v hojném počtu dostavíte především v sobotní podvečer do areálu Centra volnočasových aktivit „Na 
skládce“, kde se bude tuto sobotu promítat pohádka „Čertí brko“. Vstupné je dobrovolné a o doprovodný 
program a občerstvení se postarají Petr Pospěch a „tradiční“ dobrovolníci.  
Díky suchému počasí se neprovádí kosení trávy v obci a nejbližším okolí tak, jako předešlé roky, avšak práce na 
úklidu a zvelebování obce stále probíhají. A řekl bych, že je to práce bez konce. Velmi oceňuji, že se mezi Vámi 
najdou lidé, kteří tu a tam upozorní na nepořádek, nepokosenou trávu u naučné stezky, či poruše na místním 
rozhlasu, veřejném osvětlení, ale i jiné infrastruktuře. Moc děkuji.  
Jak jsem již v minulých měsících informoval, zhruba v září či říjnu budeme provádět drcení (recyklaci) stavební 
suti. Proto opět vyzývám všechny ty, kteří mají v plánu odevzdat tuto suť do technického dvora, nechť tak učiní 
co nejdříve. Nadrcená suť bude následně použita pro zpevnění polních cest v majetku obce, vč. prodloužené 
„Špalírovské“, o které jsem Vás již dříve informoval. Na toto období máme naplánovány také realizace 
letošních dvou projektů – „Rekonstrukce MK ul. Horní v obci Rohov“ a „Manipulační plocha u Obecního domu 
v obci Rohov“. Dvou projektů proto, že realizace třetího plánovaného projektu pod názvem „Rekonstrukce a 
rozšíření účelových odstavných ploch u Domu služeb v obci Rohov“, je pozastavena. Jednak jsme nezískali 
dotaci, požadovanou z Ministerstva pro místní rozvoj ČR a také proto, že je v tuto chvíli v řešení na stavebním 
úřadě odvolání jednoho z majitelů sousedního pozemku na vydané Rozhodnutí o schválení stavebního záměru. 
Příprava na realizaci tohoto projektu (byť v pozdější době) je však v plném proudu. Na výše uvedené dva 
projekty jsou již vyhlášená výběrová řízení na nejvhodnějšího dodavatele stavby a tak jak jsem již uvedl, 
stavební práce budou zahájeny pravděpodobně v poprázdninových měsících. Jen doplním, že před zahájením 
stavebních prací na ul. Horní, budou majitelé nemovitostí v této lokalitě předem informováni o harmonogramu 
prací a termínech, jakožto i o samotném provedení díla. Protože evidujeme stížnosti na havarijní stav 
kanalizačních vpustí na místních komunikacích, zejména na ul. Horní a Slezská, budou tyto kanalizační 
šachtice, respektive jejich oprava řešena co nejdříve.  
Dne 24. června byla hodinářskou firmou Zvonatec instalována sestava tří nových věžních hodin do naší kaple. 
Věřím, že jste spokojení a hodiny se Vám líbí. Věřte, že rozhodování o konečné podobě ciferníků, technologii, 
ale i o velikosti hodin, nebylo vůbec snadné. Nasvětlení ciferníku jsme schopni si sami regulovat dálkovým 
ovládáním (!), takže pokud bude tato regulace potřebná, jsme ji schopni provést okamžitě.__________________ 
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Závěrem úvodního slova Rohovského zpravodaje Vám všem přeji pohodové prázdniny či dovolené bez úrazů, 
nepříjemností a šťastný návrat domů.                                           
                                                                                                                                        Daniel Procházka, starosta 

Moudro na závěr : 
 „Chudí touží po bohatství. Bohatí touží po věčnosti. Moudří touží po klidu“ 

________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 

Jedenáctý ročník Festivalu kultury a hlučínských řemesel je za námi 
 

     
 
Mírové náměstí v Hlučíně hostilo již pojedenácté Festival kultury a hlučínských řemesel. V neděli 7. července 
se zde již tradičně představily folklorní a taneční soubory a kapely z celého Hlučínska. V rámci bohatého 
programu se představily kapely Hasičská dechová hudba Bolatice, Hlučíňanka, Slezská kapela a Dolbend, 
folklorní soubor Vlašanky a taneční soubory Bolatické seniorky, Vřes, Slunečnice, Bobři, seniorky ze Závady a 
mažoretky MK Ballerisimo Hlučín. 
Součástí festivalu byl jako každoročně jarmark řemesel. Letos si návštěvníci mohli zakoupit paličkované 
výrobky, keramiku, skleněné vitráže, bižuterii, pletené a ručně šité dekorační předměty, výrobky pletené 
z papíru apod. Ochutnat mohli např. domácí kozí sýry, bramboráky, regionální pivo a samozřejmě hlučínské 
koláče. 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu festivalu, všem účinkujícím za prezentaci toho 
nejlepšího z hlučínské kultury, prodejcům za prezentaci svých výrobků městu Hlučín a Sport a kultuře Hlučín za 
pomoc při přípravách i při samotné koordinaci festivalu, obci Vřesina za zapůjčení prodejních stánků a 
samozřejmě Moravskoslezskému kraji za finanční podporu celé akce. Za rok opět na viděnou! 

Lenka Osmančíková, manažerka SOH 
__________________________________________________________________________________________ 
 

Poděkování Diakonie Broumov, sociální družstvo  
                                                                                        V Broumově dne 5. 6. 2019 

Vážení přátelé,  
rádi bychom Vám poděkovali za sbírku použitého ošacení, kterou jste nám poskytli. Vše, co jste nám darovali, 

bylo okamžitě poskytnuto jako materiální pomoc sociálně slabým rodinám. 
Vyjádřete, prosím, naši vděčnost a poděkování všem občanům za jejich štědrost a ochotu pomáhat potřebným. 

Jejich darované věci jsou výraznou pomocí všem, kteří to opravdu potřebují, lidem v nouzi či sociální tísni. 
Díky Vám můžete realizovat v praxi naše motto „NEPOTŘEBNÉ VĚCI POTŘEBNÝM“. 

Se srdečným pozdravem                                       Ing. Pavel Hendrichovský, předseda družstva 
 

 

__________________________________________________________________________________________ 
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Na základě §9, odstavec 5, zákona č. 274/2001Sb. o vodovodech a kanalizacích v platném znění, si Vás 
dovolujeme informovat o plánované odstávce na vodovodní síti 
Aktuální informace o průběhu odstávky lze získat na www.smvak.cz v sekci Přerušení dodávky vody, podsekci 
Plánované odstávky                                                                                                                                                       
Číslo plánované odstávky:  2973    Obec:   Rohov     Ulice: Opavská    Skut. zahájení:                                         
Plán. zahájení orientačně:  31.07.2019 22:00          Plán. ukončení orientačně:  01.08.2019 04:00                     
Dotčená oblast:  obec Rohov a Sudice                       Způsob náhradního zásobování: Umožněno předzásobení   

V případě potřeby kontaktujte naši Poruchovou službu 800 292 300 (24 hodin denně) nebo Call centrum 800 
292 400 (7:30-18:00). Žádáme odběratele, aby v průběhu termínu přerušení dodávky vody, po kterou probíhá 
odstraňování příčiny přerušení dodávky vody, neodebírali vodu z vodovodní sítě. Vlivem manipulací na 
vodovodní síti se mohou vyskytnout krátkodobě zhoršené senzorické vlastnosti vody. Omlouváme se za 
případné komplikace a děkujeme za pochopení.____________________________________________________ 

Upozornění pro občany k úhradě poplatků !  
Upozorňujeme občany, že místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů ve výši 510,- Kč na poplatníka byl splatný jednorázově do 
30. června 2019 (v případě, kdy poplatková povinnost za domácnost převyšuje částku 2.000,- Kč, je možno 
poplatek zaplatit ve dvou stejných splátkách - vždy nejpozději do 30.6. a 30.9. kalendářního roku) !  
Občané, kteří doposud tento poplatek nebo poplatek za psa a za odvod odpadních vod do obecní kanalizace 
neuhradili, ať tak učiní v pokladně obecního úřadu.  
__________________________________________________________________________________ 
Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového odpadu  a sběr papíru bude proveden ve 
čtvrtek 1. srpna 2019 ! 
_________________________________________________________________________________________ 
STATISTIKA -   evidence obyvatel za 1. pololetí  2019 
Od začátku roku 2019:    
 
Přihlášení občané k trvalému pobytu :  1 
Odhlášení občané z trvalého pobytu:    8   
Zemřelí občané :  5 (3 ženy a 2 muži)    
Narozené děti :     3  (2 holčičky a 1 chlapeček) 
Sňatky:  3 
Počet obyvatel k 1. 1. 2019: 601 
Počet obyvatel k 1. 7. 2019: 592 
__________________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________ 

     

            SSppoolleeččeennsskkáá  kkrroonniikkaa    ––    
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 Povinná publicita projektu : 
 
Podpora požárního sportu SDH Rohov  
 
Realizace: leden/2019 – prosinec/2019 
Výše dotace: 72.000,00 Kč 
Hlavním cílem projektu, který realizuje Sbor dobrovolných hasičů Rohov, je pořízení materiálního a 
technického vybavení družstev SDH Rohov a propagace hasičského sportu. 
V rámci projektu budou realizovány tyto aktivity: 
-  9. ročník soutěže v požárním sportu mužů a žen pod názvem „Memoriál Huberta Hluchníka“ 
-  Veterán liga, soutěž pro muže a ženy nad 35 let 
 Projekt je spolufinancován Moravskoslezským krajem prostřednictvím vyhlášeného Dotačního programu  
 na podporu sborů dobrovolných hasičů v roce 2019. 
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PŮLMARATÓN KIETRZ – ROHOV 2019 
V sobotu 8. června 2019 se uskutečnil již 12. ročník Půlmaratónu Kietrz – Rohov, 
který po čtyřleté pauze opět oživil původní trať, původní organizaci a také 
původní charakter závodu. V předešlých čtyřech ročnících se organizátoři z 
gminy Kietrz snažili o jakousi změnu, která se však neujala – především mezi 
samotnými běžci. S nadšením tedy byl v „rodině” běžců přivítán běžecký závod, 
který navázal na prvních osm ročníků, které se rok od roku vylepšovaly, 
zlepšovaly, až se dostal do úrovně nejlepších běhů na území Polska. S 
očekáváním se tedy vzhlíželo na startovní pole. Na start závodu se nakonec 
postavilo více jak 200 závodníků (159 mužů a 42 žen). Opět nás poctili svou 
účastí závodníci ze sportovního oddílu BENEDEK – TEAM ze vzdálené Keni. Ti 

nakonec zvítězili na plné čáře ! Šlo o tři muže a 
tři ženy, kteří se umístili na předních místech. Navíc byl pokořen rekord trasy a 
to v kategorii žen. O nový rekord trasy se postarala keňská závodnice Tanui 
Euliter Jepchichir z časem 1:21:01 hod. a v kategorii mužů by nejlepší Tuei 
Hosea Kiplagat z časem 1:09:21 hod. Nejlepším českým závodníkem byl 
Vojtěch Schneider ze sportovního klubu ERHOLUNG TEAM z časem 1:20:54 
hod. V parném počasí dorazili do cíle všichni závodníci v pořádku a bez 
zdravotních potíží, což je vždy potěšující. V cíli na všechny závodníky čekalo 
drobné občerstvení, možnost regenerační masáže a zcela unikátní medaile, na 
kterou si mohl každý ze závodníků nechat metodou gravírování vyrýt své 
jméno a čas doběhu v cíli. Domnívám se, že se všem běžcům závod líbil a že 
budou v hodnocení závodu jen kladné ohlasy.  
Organizace půlmaratónu by se samozřejmě neobešla bez ochotných lidí. Mezi 
ně patří především ředitel závodu pan Andrzej Wójtowicz, paní starostka 
města Kietrz paní Dorota Buch, zaměstnanci obou obcí, zastupitelstva města 
Kietrz a obce Rohov, Moravskoslezský kraj, hasiči a dobrovolníci z Rohova, 

Sudic a Třebomi a další. Rád jim chci jménem svým moc poděkovat, protože by se bez nich Půlmaratón Kietrz 
– Rohov uskutečnil jen stěží.  
Věřím, že se i roce 2020 podaří zorganizovat další ročník tohoto mezinárodního běžeckého závodu a osloví 
další běžce k účasti.                                                 ______________       Daniel Procházka, starosta obce Rohov 
_________________________________________________________________________________________ 
Z farního okénka - Prašivá 2019 Stovky dětí dorazily v pondělí 1. července na Prašivou na Diecézní pouť dětí 

s biskupem Františkem Václavem Lobkowiczem. 
Po mši svaté se malí poutníci vydali na horu Prašivá, kde 
Katechetické a pedagogické centrum ostravsko-opavského 
biskupství připravilo program. Setkání finančně podpořil 
MSK. Letošní setkání dostalo název „U pramene živé 
vody“ a mělo dětem přiblížit vodu 
jako zdroj a podmínku života, 
základní lidské právo, ke kterému 
ale všichni lidé na světě nemají 
stejný přístup a mnozí trpí jeho 
nedostatkem. Děti měly přímo na 
Prašivé na 26 stanovištích 
příležitost se o vodě dozvědět 
mnoho nového a také poznat 

a zakusit bohatství, které voda v sobě skrývá. Inspirací pro toto téma bylo vyhlášení 
Mimořádného misijního měsíce papežem Františkem pod názvem Pokřtěni a posláni. 
Katechetické a pedagogické centrum proto připravilo program vodě s odkazem na 
svátost křtu, který křesťany spojuje, uschopňuje a vybízí k aktivnímu jednání a 
angažovanosti ve světe a společnosti.    převzato ze stránek DIecéze ostravsko-opavské____________________ 

 

 
jediný závodník z obce Rohov 
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ROHOVSKÝ  ODPUST  2019  Obec Rohov oslavila výročí…. 
V sobotu 29. června oslavila obec Rohov významné výročí – 670 let od první písemné zmínky o obci. 
Samotné oslavy započaly v areálu Kučakovec od 15.00 hodin slavnostní bohoslužbou pod širým nebem, 
celebrovanou otcem Alešem Písařovicem a hostem z Ameriky páterem Stephenem Nesrstou z Texasu.  

  
                                    Po skončení mše svaté otevřela kulturní program dechovka Rohovanka se svými sólisty  

   
S tanečním pásmem vystoupili žáci ZŠ v Sudicích           Známé skladby na digitální piano zahrál místní  
                                                                                                                    nadaný hudebník   

   
Od 18.30 hod. proběhla beseda s páterem Stephenem Nesrstou  
__________________________________________________________________________________________ 
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ROHOVSKÝ  ODPUST  2019  Obec Rohov oslavila výročí…. 
Večerní program zahájila ve 20.00 hodin kapela Cactus z Ostravy. Po setmění oblohu na počest výročí osvětlil 
krásný ohňostroj. Zlatým hřebem večera bylo vystoupení brněnské hudební skupiny KERN od 22.00 hodin. 
Zábava pak pokračovala do pozdních nočních hodin. 

              
 

                 
Na své si přišly také děti - během celého odpoledne byly pro ně připraveny zábavné atrakce -  bezplatně skákací 
hrady a malování na obličej, pobavil je klaun Kalimero. Na místě byl také kolotoč, střelnice a stánky 

s pouťovým zbožím. Pro všechny bylo zajištěno 
bohaté občerstvení, v prodejních stáncích je 
nabízeli členové SDH Rohov.  
                  
Součástí oslav bylo také letní kino, které se 
promítalo v pátek 28.6. v areálu CVA (bývalá 
skládka), kde bylo již v 19.00 hodin zajištěno 
posezení s občerstvením.  
O hudební produkci se postaral p. Petr Pospěch. Za 
hojné účasti návštěvníků se promítal  film „Po čem 
muži touží“.  
 
Letošní odpustové oslavy provázelo krásné 
slunečné počasí s letními teplotami.  
 
 

__________________________________________________________________________________________ 
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Z obecní kroniky – stalo se před 60 lety v roce 1959 …  
21. ledna navštívili obec zástupci patronátního závodu Juta Bolatice, aby 
sjednali smlouvu vzájemné pomoci družstvu v práci i v kultuře. Večer se sešli 
zástupci složek se členy MNV a zástupci JZD, aby projednali kulturní činnost 
JZD na celý rok. V sobotu 24. 1. pořádali zaměstnanci Armaturky Dolní 
Benešov ples pro zvané. 
29. 1. byla zahájena výroční schůze JZD, večer předvedla děvčata 
z patronátního závodu z Bolatic pásmo tanců a zpěvů, pak se družstevníci 
veselili na taneční zábavě. 10. ledna pořádali požárníci ples.  
Koncem ledna se vyskytla epidemie černého kašlu a žloutenky.  
Dne 9. 2. večer se konala přednáška na námět Hlučínsko před 100 lety. Bylo 
přítomno 14 lidí, přednášel ředitel OSŠ ve Štěpánkovicích s. Lakomý. Občané 
slíbili pomoc při zakládání archivu k obecní kronice. 
Dne 10. 2. se konal zápis dětí do 1. třídy národní školy, bylo zapsáno 14 dětí, 
6 chlapců a 8 dívek. Večer se konala ustavující schůze rady Osvětové besedy. 
Projednávala plán kulturně osvětové činnosti na rok 1959. Večer 27. 2. byla 
veřejná schůze o rozpočtu MNV. 
Divadelní kroužek osvětové besedy nacvičoval pohádkovou hru, kterou sehrál v sobotu 7. března pro děti a 
v neděli 8. března pro dospělé. 12. 3. odebíraly pracovnice OÚNZ v Hlučíně vzorky krve žákům 3. ročníku 
Národní školy, protože se vyskytla infekční žloutenka. Příští den opravoval dentista Zděblo z Chuchelné žákům 
zuby.  
25. 3. se uskutečnila přednáška „Jak psali a mluvili Moravci“, přednášel ředitel OSŠ v Kravařích s. Malohlava. 
Přišlo jen šest občanů.  
Dne 5. dubna sehrál divadelní kroužek ČSM za vedení učitele Jana Drozda divadelní hru „Ženitba“ s velkým 
úspěchem. Přišlo asi 120 lidí. 
V celé republice začaly oslavy deseti let Pionýrské organizace. Oslavy v Rohově začaly 22. dubna mohutným 
táborovým ohněm na pozemku ČSSS naproti budovám statku. Den nato se v Sudicích odbyla beseda 
s ostravskými umělci.  
Večer 2. května pořádal ČSM zástěrkovou zábavu, 17. května pořádal ČSM kácení máje a večer taneční zábavu. 
V úterý 2. června byla veřejná dražba třešní v aleji a směrem ke „Kozímu můstku“.  
V sobotu 20. června skončil v Rohově výkup sena. 26. června podnikla škola s dětmi výlet do strahovického 
lesa na celý den. 
Ve čtvrtek 2. července začaly žně řepky a ječmene. První vyjeli traktoristé státního statku, kteří byli lépe 
připraveni než JZD. V JZD a na MNV se vypracovaly žňové plány k zajištění sklizně v době co nejkratší, neboť 
na druhou polovinu července bylo hlášeno nepříznivé počasí. Heslo žní: sklidit za 14 – 18 dní … 
__________________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________ 
Rozloučení s předškoláky v MŠ Rohov 
25. června 2019 
Zavřela se vrátka školky, odcházejí kluci, holky. 
Teď aktovky na záda, jdem do školy, paráda ! 
Budeme si zpívat, hrát, z učení se radovat. 
 
Rozloučení s dětmi, které zasednou po prázdninách do 
školních lavic, proběhlo v úterý 25. června v mateřské 
škole za účasti starosty obce.  
Každé z šesti dětí obdrželo od obce pamětní list, 
pamětní knížku z mateřské školy a malé dárečky. 
Přejeme dětem správné vykročení do života školáka, 
hodně štěstí, dobrých známek a hezkých zážitků ve 
škole !______________________________________ 

 

 



__________________________________________________________________________________________ 

                                    8 
SDH Rohov informuje 
V sobotu 13. července 2019 proběhla v Kietrzi (PL) mezinárodní soutěž v požárním sportu pod 
názvem Moravská brána.  
Zúčasnili se jí také hasiči z obce Rohov, kteří obsadili v závodech 8. místo. 
 

  
_________________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________________ 

 
__________________________________________________________________________________ 
 

        Místní knihovna – výpůjční doba během letních prázdnin 
 
knihovna bude otevřena v měsíci srpnu pouze: 14.8.2019  od 16.00 – 17.00  hodin.  

    

 

 
__________________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________________________  
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NABÍZÍME 
 
Ubytování v nově zřízeném bytě 
2+KK v 1. nadzemním podlaží 
rodinného domu v Rohově, o 
podlahové ploše 54 m2. 
 
Byt je komplexně moderně vybaven, 
k dispozici v případě zájmu je i 
garáž, možnost užívání zahrádky. 
 
Byt bude připraven k užívání  
od 1.8.2019.  
Bližší informace na tel. 608 768 400. 

 


